
Ata da 9ª (nona) reunião extraordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Legislatura 2017/2020 da Câmara Municipal de Guanhães, realizada no dia 
12 de novembro de 2018 às 09:00 horas, sob a Presidência do Vereador 
Nivaldo dos Santos que cumprimentou a todos e solicitou ao senhor 
secretário que procedesse com a chamada inicial dos Vereadores a qual 
estavam ausentes os vereadores Maria Anídia de Paula, Laércio Alves de 
Lima e Geraldo Ferreira. Como houve número regimental declarou em nome 
de Deus aberta a sessão. Prosseguindo, os vereadores procederam com a 
oração do Pai Nosso para o bom andamento dos trabalhos. Prosseguindo, o 
senhor presidente solicitou ao secretário para que procedesse com a leitura 
dos projetos de lei a darem entrada na Casa assim sendo; Projeto de lei 
número 39/2018 que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de 
crédito junto à Caixa Econômica Federal e dá outras providências; Projeto de 
lei número 40/2018 que Institui a política do Bem Estar de animais de grande 
porte no municipio de Guanhães e dá outras providências. O senhor 
Presidente lembrou que devido a relevância do projeto o mesmo será 
encaminhado as comissões para análise e emissão de parecer para 
apreciação na próxima reunião ordinária. Dando prosseguimento aos 
trabalhos, o presidente solicitou ao secretário que procedesse com a leitura 
dos pareceres apresentados ao projeto de lei número 36/2018 que Prorroga 
o Programa Especial de Regularização Tributário – PERT no âmbito do 
Município de Guanhães e dá outras providências. Os pareceres foram 
colocados em discussão. O vereador Daniel lembrou da simplicidade do 
projeto e disse que mais uma vez a Câmara está sendo parceira do 
Executivo ao votar o projeto em sessão extraordinária a pedido da Prefeita. 
O vereador Osmar reforçou a importância do projeto que contribuirá com o 
aumento dos recursos financeiros do município. Cobrou ainda maior 
divulgação do projeto pelo Executivo. O vereador Evandro Lott lembrou que 
a Casa votou prontamento todos os projetos enviados pelo Executivo. Em 
seguida, o projeto de lei 36/2018 foi colocado em discussão e posterior 
votação sendo por todos os presentes aprovado. Encerrados os trabalhos 
em pauta o senhor Presidente solicitou a chamada final dos vereadores a 
qual estava ausente os vereadores Laércio Alves de Lima e Geraldo Ferreira. 
Nada mais há tratar, eu secretário, lavrei a presente ata que depois de lida, 
se aprovada, segue assinada por todos os vereadores presentes. Sala das 
Sessões, aos de 12 de novembro de 2018. 
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